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ΦΥΛΛΟ ΔΡΓΑΣΙΑΣ 1 

ΤΛΙΚΟ ΓΙΑ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΢ΣΟ 7
ο
 & 8

ο
 ΚΕΦΑΛΑΙΟ  

(Αναλογίες - Ομοιότητα) 

 ΢ΣΗ  ΓΕΩΜΕΣΡΙΑ ΣΗ΢  Β΄ ΛΤΚΕΙΟΤ 

 

 

 

ΘΕΜΑ 1
ο
 

 

Σηο παπακάηυ ζσήμα να βπεθούν ηα x, y αν ιζσύει ε1//ε2//ε3:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ 2
ο
 

Σηο ζσήμα πος ακολοςθεί δίνεηαι ηπίγυνο ΑΒΓ. Από ηο ζημείο Μ ηηρ ΑΓ 

διέπσονηαι εςθείερ ε1 και ε2 ηέηοιερ ώζηε  ε1//ΑΒ και ε2//ΒΓ.  Αν οι ε1 και ε2 

ηέμνοςν  ηιρ πλεςπέρ ΒΓ και ΑΒ και ζηα ζημεία Λ και Κ ανηίζηοισα, να 

αποδεισθεί όηι 
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ΘΕΜΑ 3
ο
 

Φαπακηηπίζηε ηιρ παπακάηυ πποηάζειρ με ηο γπάμμα (Σ), αν είναι 

ζυζηέρ και με ηο γπάμμα (Λ), αν είναι λανθαζμένερ: 

α) Όλα ηα ιζόπλεςπα ηπίγυνα είναι πάνηα όμοια μεηαξύ ηοςρ. 

β) Γύο ιζοζκελή ηπίγυνα πος έσοςν από μία γυνία ίζη με 30
ο
 είναι 

όμοια. 

γ) Ένα οπθογώνιο ηπίγυνο πος έσει μία γυνία ίζη με 30
ο
 είναι όμοιο με 

 άλλο οπθογώνιο ηπίγυνο πος έσει μία γυνία ίζη με 60
ο
. 

δ) Όηαν δύο ηπίγυνα είναι όμοια ηόηε είναι και ίζα. 

 

 

ΘΕΜΑ 4
ο
 

Γίνεηαι οπθογώνιο ηπίγυνο ΑΒΓ (


A =90Ο). Από ηςσαίο ζημείο Γ ηηρ ΑΓ 

θέπνοςμε ΓΔ κάθεηη ζηη ΒΓ. Να αποδείξεηε όηι: 

 α) Τα ηπίγυνα ΑΒΓ και ΓΔΓ είναι όμοια. 

 β) ΑΓ∙ΔΓ=ΑΒ∙ΔΓ 

 

 

 

 


